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  Καρδίτσα, 13/09/2024 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ Α.Ε 2024-2025 

Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες του Τμήματος Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού του 

ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, που έχουν ολοκληρώσει την ηλεκτρονική τους εγγραφή στην 

εφαρμογή του Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2024 του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., θα πρέπει να αποστείλουν, 

τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

1. Την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής που υποβλήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού. 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου (ότι έχει δηλωθεί στην 

ηλεκτρονική εγγραφή, και οι δύο όψεις). 

3. Βεβαίωση διαγραφής ή αποφοιτήριο για τους φοιτητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι σε 

άλλα Τμήματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα και δεν αιτήθηκαν τη διαγραφή τους από 

τα Τμήματα αυτά κατά την ηλεκτρονική εγγραφή τους. 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις, επιπρόσθετα των 

παραπάνω δικαιολογητικών, θα πρέπει οι ίδιοι ή μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου, να καταθέσουν 

στη Γραμματεία του Τμήματος αυτοπροσώπως ή εναλλακτικά με ταχυδρομική αποστολή τα 

ακόλουθα δικαιολογητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους: 

1. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του 

σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει εκδοθεί είτε α) 

από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται  κάθε χρόνο, με 

υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Β΄) κοινή υπουργική 

απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για 

εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή 

υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του 

Υπουργείου Υγείας. 

3. Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 

 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗΣ 

ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την ειδική 

κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης, θα πρέπει 

παράλληλα με τα ανωτέρω δικαιολογητικά να αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να 

καταθέσουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος σχετική βεβαίωση, ότι είναι 

εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί 
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σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως 

παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ 

αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών.μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να 

αποστείλουν ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου 

Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρω Νομών. 

 
Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν έως και Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 

2024, είτε ηλεκτρονικά σε μορφή (pdf) στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος 

g-fwsd@uth.gr, με θέμα μηνύματος «Δικαιολογητικά εγγραφής - ονοματεπώνυμο», είτε 

ταχυδρομικά ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier) στη διεύθυνση:   

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας  

Τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού  

Β. Γρίβα 11-13, 43100 Καρδίτσα 

 
Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά είναι υποχρεωτικά για να ολοκληρωθεί η εγγραφή των 

πρωτοετών φοιτητών/τριών στο Τμήμα.  

Έως ότου ολοκληρωθεί η παραλαβή των προαναφερόμενων δικαιολογητικών από τη Γραμματεία 

δεν θα είναι δυνατή η έκδοση βεβαιώσεων σπουδών για τους πρωτοετείς φοιτητές/τριες. 

 
Αφού παραληφθούν τα δικαιολογητικά από τη Γραμματεία και καταχωρηθούν όλα τα στοιχεία στο 

ηλεκτρονικό σύστημα θα σας σταλούν οι κωδικοί του ιδρυματικού σας λογαριασμού ώστε να 

μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε όλες τις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 
Οι κωδικοί θα σταλούν στο κινητό τηλέφωνο που δήλωσε ο πρωτοετής φοιτητής κατά την 

ηλεκτρονική εγγραφή στην εφαρμογή του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με ένα SMS με οδηγίες για την ενεργοποίηση 

του προσωπικού ιδρυματικού λογαριασμού (σε περίπτωση που το κινητό τηλέφωνο που έχετε 

δηλώσει κατά την ηλεκτρονική εγγραφή σας έχει αλλάξει, θα πρέπει να ενημερώσετε άμεσα τη 

Γραμματεία). Μόλις λάβετε το σχετικό sms, θα πρέπει να μεταβείτε στη σελίδα ανάκτησης κωδικού 

πρόσβασης (https://secure.it.uth.gr/user/recover/) όπου θα καταχωρήσετε το όνομα χρήστη και το 

συνθηματικό ανάκτησης που θα σας δοθεί με sms και δύο φορές το νέο σας κωδικό, δικής σας 

επιλογής. Έπειτα, ο λογαριασμός σας στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας θα έχει το ίδιο όνομα χρήστη και 

το νέο κωδικό (Προσοχή: το συνθηματικό ανάκτησης που θα σας δοθεί θα είναι μίας χρήσης και 

απενεργοποιείται αυτόματα μετά τη διαδικασία ενεργοποίησης του λογαριασμού σας). Ο 

ιδρυματικός σας λογαριασμός είναι απαραίτητος και θα σας συνοδεύει σε όλη την πορεία των 

σπουδών σας. Με τον ιδρυματικό λογαριασμό αποκτάτε αυτόματα και προσωπικό γραμματοκιβώτιο 

(email) της μορφής <το όνομα χρήστη που θα σας δοθεί>@uth.gr, μέσω της υπηρεσίας του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (https://webmail.uth.gr). Η προσωπική σας επικοινωνία με το Τμήμα και 

τις λοιπές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου θα γίνεται αποκλειστικά μέσω του νέου σας email και όχι σε 

άλλους λογαριασμούς email που έχετε δηλώσει κατά την ηλεκτρονική εγγραφή σας. 

 
Επιπλέον, όσοι/όσες δεν ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν μαθήματα κατά το Ακαδημαϊκό Έτος 

2024-2025 για προσωπικούς λόγους (π.χ. συμμετοχή εκ νέου σε Πανελλήνιες εξετάσεις κ.λπ.), έχουν 

τη δυνατότητα ταυτόχρονα με την υποβολή των δικαιολογητικών εγγραφής, να ζητήσουν 

τη διακοπή της φοίτησης για το τρέχον έτος (υπεύθυνη δήλωση από το gov.gr). Με τη διακοπή 

φοίτησης, η φοιτητική ιδιότητα αναστέλλεται κατά το χρόνο διακοπής της φοίτησης (δεν έχετε 

δικαίωμα αίτησης μετεγγραφής, έκδοσης ακαδημαϊκής ταυτότητας, σίτιση, βεβαίωση σπουδών 

κ.λπ.) και δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε καμία εκπαιδευτική διαδικασία. Ωστόσο, μετά την πάροδο 

του χρόνου διακοπής της φοίτησης, επανέρχεστε ως ενεργός φοιτητής με την έναρξη του νέου 

ακαδημαϊκού έτους και συνεχίζετε τις σπουδές σας ξανά στο 1ο έτος σπουδών, εφόσον επιθυμείτε 

να συνεχίσετε. 
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Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τακτικά την ιστοσελίδα του Τμήματος και του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. 

Εκ μέρους της διοίκησης του Τμήματος αλλά και του προσωπικού, καλωσορίζουμε τους φοιτητές και 

φοιτήτριές μας και ευχόμαστε μια καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά. 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος ΔΕΞΥΣ 

 


